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2019

4 KNNAC

1.XKabka cninmana 3a 5 gHiB 512 komapiB. KoxxHoro
[HS1 BOHa NoBUIa CTiNbKU KOMapiB, CKiflbku B yCi
nonepegHi AHi pa3om. CKinbkn KkomapiB cninmana
»kabka 3a TpeTi AeHb?
(OB) 128

OAa)32 (OBb)64

2. BkaxiTb npaBunbHe TBepaAXeHHsA 12 km/rog =
(OA) 360 m/xs (OB) 200 m/xs
(OB) 12000 m/rog, (Or) 24000 m/xe

QOr) 256

3. MopaxynTe 26 pokiB 2 mic. - 7 pokiB 3 mic. =
(OA) 19 pokis 1 mic.

OB) 18 pokiB 1 mic

(OB) 19 pokis 11 wmic.

(Or) 18 poxis 11 mic.

4. BkaxiTb npaBunbHe TBepaAXeHHs 28654 cm =
(OA) 28 m 654 cm (OB) 286 M 54 cm
(OB) 2865 oM 4 cm Or) 286540 mm

5. CKinbKN YOTUPUKYTHUKIB 300pakKeHO Ha PUCYHKY ?

OA)5 OB)6 OB)7 On s

6. CepeanHu CTOpiH NPAMOKYTHUKA, PO3MipU AKX
4 om i 6 oM, nocnipoBHO 3’egHanu. Ogepxanu
YOTUPUKYTHUK, CepeanHnN CTOPiH SIKOro Tex
nocnipoBHo 3’egHanu. OgepXxanu NPsIMOKYTHUK.
MopiBHANTe NNOLWi LbOro i NepLIoro
NPAMOKYTHUKIB:

OA) Bipi3HAIOTLCA Y 2 pa3u
OE) Bipi3HAIOTECA Y 4 pa3u
OB) BiOpi3HAOTLCA y 3 pasu
OF) BiOpIi3HAIOTLCA Y S pasis

7. DoBXWHa NPAMOKYTHOI AiNAHKM, WO MeXyBana 3
6onortom, 6yna Ha 140 m GinbLua 3a WUpuHy. Micnsa
ocyLwyBaribHUX POGIT AOBXWUHY i LUMPUHY AiNAHKK
36inbwnnu Ha 40 M, | Toai AOBXWHA AINAHKN
cTanay 2 pa3u 6inblua 3a WupuHy. 3HanAiTb
NsoLy HOBOI AiNAHKU.

(OA)392a
(OB) 39200 M

(OB)382a
(Or) 382000 m?

8. Axun 3 Ky6iB A) — ') BUrOTOBNEHUN 3 PO3rOPTKN?

Os) - on =

9. Ha b rpH. Kynunu pyyku 3a LiHow 5 rpH, a Ha
96 rpH — CTiNbKK XX 0gHaKOBMX GNOKHOTIB. fka
uwiHa ogHoro 6rnokHoTa?

(OA) 4 rpH 80 k (OB) 480 k
480
(OB) 96b Oon 4

10. BkaxiTb npaBunbHe TBepMXKXEeHHSA 5 m/c =
(OA) 300 m/xs. (OB) 500 cm/c
(OB) 30000 cm/xB. (Or) 50 cw/xs

11. Ay YacTuHy nnowi npAaMokyTHMka ABCD
cTaHOBUTb nnoula 3acpapboBaHoi dirypn?

B M N C

A K D

On OBk OB

12.Y kBagpari 3i cTopoHor 6 cM nocnigoBHO
Crony4unu cepeguHu ycix cTopiH. flka nnowa
OTPMMaHOro YOTUPUKYTHUKA?

(OA) 6 cm? (OB) 12 em®
(OB) 18 cm? Or) 24 cw?
13.60 m/xB =

(OA) 1 km/xs (OB) 120 mic
OB) 1 mlc OF) 1 m/rog
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14. Maca kaByHa 10 Kr, ue % macu rap6ysa. 3 a Kr
rapbysa 3Bapunu kauwy. CKinbku Kinorpamie
rapbysa sanuwmnoca?

OA) 10 kr OB) 12 kr
(OB) (15-a) kr QOr) (10-a) kr

15. Po3B’sxiTb piBHAHHA X : (31365 : 85) = 48.
On)a17 (OB) 321
OB) 17712 On 7

16. 50 Tek ANA nanepy KOWTYOTb GinbLlue, Hix 17 rpH,
ane MeHLe, Hix 18 rpH. CKinbku KowTy€e ogHa

Taka Teka?
OB)ssk  (Or) 35«

OA)1mpn (OB) 85k

17. YeTBepo gpysis --- Hazap, AHapin, [leHuc
i Mapko Bupiwnnu nogopoxyBaTu aBToOMobinem.
B aBTOMOGini oBa cuaiHHA cnepeny i ABa no3aay.
JNnwe Ha3zap i Mapko BMiloTb kKepyBaTu
aBToMmoOinem. Ckinbkoma pisHumu cnocobamu
APY3i MOXyTb 3aWHATU Micusl B aBTOMOGInNi?

OA) 4 (OB)10 (OB) 12 On) 16

18. € Tpu 3amMKu i TP KNOYi A0 HUX. FAKy KinbKicTb
nepeBipoOK AOCTaTHLO 3POOUTH, LWOO BU3HAUYUTH,
[0 SIKOro 3aMkKa fiIKMM Knrou nigxogutb?

OA)2 OB)3 OB)4 One

19. EneKTpuyHUM HaCTiHHUW rOQUHHMUK 3i CTpiNKamu
BiAcTae KOXHOi o6u Ha 6 xB. BnacHuk uboro
roguHHMKA BUCTaBMB Ha HbOMY NpaBUJIbHUN Yac,
a cam noixaB BignounBatu. Konu BiH
NnoBepHyBCsl, FOAWMHHWK 3HOBY NoOKa3yBaB
npaBunbHo. CKinbku Oi6 BiH O0yB BiaCyTHIN?

Oay1s - (OB)30 (OB) 48 Or) 60

20.Y cdyTbonbHOMY TypHipi 6epyTb y4acTb 5 komaHA
i3 KueBa, XapkoBa, Ogecu, MNonTtaBu, JibBoBa.
TypHip npoBoguTbcA y ABa kona. KoxHa napa
KOMaHp, 3ycTpivaeTbca ABivi: y cebe BAoma i B
MicTi cynpoTuBHuka. CKinbku matdyis
BiabyAeTbCcsA B KOXKHOMY MicLi?

Or) 12

OA) 4 Os)8 (OB) 10

21. CTopoHu ogHoro npsiMmokyTHuka 10 cm i 12 cm.
CTOpOHM Apyroro NpsAMOKYTHUKa y 5 pa3iB AOBLUi.
Y cKinbku pa3siB nnowa apyroro npsAMOKyTHMKa
O6inbwa 3a nnowy nepworo?

OAyy 2 OB)Y 10
OB)Y25 On v 50

22. MOTOpPHUW YOBEH, IKUA PYXaETbCA Y CTOAYIN BoAi
3i weunAakicTio 8 KM/roa, BUNNUB 3 03epa Y PiuKy.
LLBuAakicTb Teuii pivuku 2 km/roa. Yomy pnopiBHioe
WBMUAKICTb YOBHA, SIKLWO pivyka Bnagae B 03epo?

OA) 10 km/rog OB) 16 km/rog
OB) 4 km/rog OF) 6 km/rog

23. [1Ba noi3an oaHaKoOBOI AOBXWUHN PyXaloTbCsl
Ha3ycTpiy oauH ogHomy. LLiBugkictb nepworo
noizpa — 36 Kkm/roa, WBKAKICTb ApPYyroro —

45 km/roa. Macaxup, WO cMaUTb y Kyne BaroHa
Apyroro noiszga, NoMiTuB, WO MNepLlIMi Noi3a iwos
NoB3 HbOTo 6 CeKyHA. 3HaNAITb AOBXUHY
KOXHOro noisaa.

Oay15om OBy135m OB)Y108m  (Or) 270 m

24. Byno 122 a6nyka. Ix nopisHy noginunu nomix
AiTbmun. [lo TOoro X 7 A6nyK 3anuwunnocs
HenoaineHumu. Ix He BUcTaumMno 6 ans Toro, Woo6
KOXXHa AUTUHA oAepkana we no a6nyky. Mix
cKinbkoma gitbMu ginunu aényka?

QOr) 115

OA)s (OB)23 OB) 35

25. Xnonyumk xoTiB KynuTu Tpn nopuii Mopo3uBa, ane
MOMy He BMCTayaro rpoLuen Ha NosioBMHY nopuiii.
Topi xnonyuk Kynue ABi nopuii i y Hboro
3anuwwunocs 50 k. CKinbKu rpowen 6yno y
xnonyuka?

OA) 1 rpH 50 K
(OB) 2 rpH 50 k

OE) 2 rpH
QI’) 3 rpH

26. 1Bo€ rpaBUiB rpatoTb y LWALWKA JO TPbLOX
nepemor ogHoro 3 HuUX. 1Ky HaMMeHuWy KinbKiCTb
napTin BOHU MOXYTb 3irpatn?

(OA) Beaniu OB)5
Os) 4 Orn) 3

27.Yci 30 yuyHiB ogHOro knacy cagxanu B cagy Kyuli
O6y3Ky. KoxeH xnonyuk nocagmse no 5 KyuiiB
Oy3Ky, a KOXHa AiBYMHKa — no 3 Kywwi. YCboro
BOHU nocagunu 122 kyuwii. CKinbKu xnon4ukis

Oyno y ubomy knaci?
(OB) 16 O 18

Oa14 OB)15

28. AHppin, Bopuc, Bacunb i [leHuc 36upanu rpnom.
KinbkicTb 3i6paHux rpmnbiB, okpim Tux, LWo
3i6paB AHApin, AopiBHIOE 54; Kpim TUX, WO
3i6paB Bopuc — 49; kpim Tnx, Wo 3i6pas
Bacunb — 50; kpim Tux, wWwo 3id6paB eHuc —

45, Ckinbku rpu6iB 3i6paB [leHnc?
On 21

Om12  Ospyie OB)17

29. TopT macoto 8 Kr po3ainunu nopiBHy Cim
XJIONYUKIB, @ TOPT MACOI0 7 Kr po3ainunu
nopiBHy wecTtepo giB4yaTt. XTo oTpumaB GinbLie —
KOXXeH XNOMYMUK, YM KOXKHA OiBUMHKA?

OA) KOXEH XNOon4umK

OE) KOXHa [iBYMHKa

OB) OoTpUManu nopieHy
QF) HEMOXITMBO NOPIBHATH

30. Ha pesikin nnaHeTi KoXxHa KpaiHa Mae€ cBi
npanop, cKflageHui 3 ABOX BepTUKanbHUX
pi3HOKkonbopoBux cmyr. KoxxHa cmyra mae ogauH
3 YOTUPbLOX KONbOPIB: YePBOHUM, 3eJIeHUN,
CUHIN, XXOBTUN. flKa HaMbinbLua KiNbKiCTb KpaiH
MoXe OyTM Ha Ui nnaHeTi?

QOr) 24

Oaye OB)8 OB) 12

OXOPOHSIETLCS 3aKOHOM MPO aBTOPCHKE MNPaBo
© Olimpus, www.olimpus.ua



